



获奖感言

作为教育工作者,虽然力量微薄,但我满脑子想的都是怎么把自己所从事的早期阅读事业真正从内涵上面提升,在质量上面提高,真正使阅读能够引领孩子的一生,成为孩子成长的助推器,这是我在自己的有生之年真正要做的一件事情。此时此刻我心里有万千的感慨,民办教育是在艰难中起步,在夹缝中生存的,如今已是教育改革整盘棋上不可缺失的一个棋子,在国民教育中发挥着不可替代的作用,我也深感自己任重而道远。今天社会给了我这种荣誉,我想这种荣誉仅仅是希望我们更努力,更进步,这种荣誉只是一种鞭策,一份动力。我会在今后的工作中更加努力,用爱心回报孩子、家长和社会,用勤奋弥补不足和遗憾,肩负起一个公民的社会责任。

杨丽敏

郑州圣爱教育文化有限公司 董事长

个人简介

杨丽敏,1978年5月招工到郑州客运公司幼儿园,1982年到郑州幼师脱产进修,1997年企业改制下岗应聘到郑州国栋幼儿园任园长,2001年5月应聘到郑州北大附中分校办公室主任兼北大附中网校主任,2002年至今先后创办郑州圣爱教育文化有限公司、郑州帝湖王府幼儿园、郑州圣爱永丰小区幼儿园、济源济水苑幼儿园。多年来,荣获过“郑州市先进幼教工作者”、“管城区优秀幼儿教师”、“全国少年儿童‘科技之星’竞赛辅导特等奖”、“全国青少年文明礼仪教育标兵”等荣誉。

个人事迹

1997年,她所在的客运公司幼儿园因为企业改制而被取缔,她成了一名下岗职工。而自强的她没有气馁,凭借着对教育事业的热爱,和20多年的工作经验,在幼师老师的推荐下,她应聘到郑州国栋艺术幼儿园任园长。短短几年时间,在她的苦心经营下,国栋幼儿园成为当时郑州民营幼儿园的佼佼者。此间的经历也让她看到改革开放后国家对民营企业的重视和社会对民营企业的需求,于是,为了追寻更高的梦想,2002年她毅然辞去园长一职,自筹资金成立起郑州圣爱教育文化有限公司,开始了她在民营教育事业中艰辛而愉快的历程。

一次杨丽敏到北师大学习,在听舒华教授的《中国儿童早期阅读现状与对策研究报告》时,她为中西方儿童阅读水平和能力的差距而震惊。她彻夜难眠,兴教强国的信念使她迅速和北师大“分享阅读”课题组取得联系,承担起了“分享阅读”在河南省幼儿园进行早期阅读教育教学的推广服务工作。7

年来,她积极奔走,与北师大早期阅读研究中心合作,把著名幼教专家和全国各地优秀教师示范课引进河南,使千千万万孩子提高了阅读兴趣,养成了良好的阅读习惯。在她的辛勤带领下,我省十几名教师成为了“分享阅读”种子教师,6所幼儿园成全国书香园所,上百所幼儿园办起了阅读室,近百位教师在全国“阅读启迪人生,创意引领未来”大赛中获奖。她积极参加省里十一五教研课题活动实践,在省教研所专家指导下,不仅提高了教师的教研能力,更把“分享阅读”推向了一个新的台阶,20多名老师在教研中取得了优异成绩,荣获了省级教研论文奖。

2003年,为使“分享阅读”的园所和教师有一个更好的理论实践基地,她又自筹资金办起了郑州中原帝湖王府幼儿园,并组织教职员在教学中总结积累教学方法,开发园本课程,制作教学软件,将国外先进教育理念和我国民族文化结合,打造出精品幼儿园品牌。

一个教师,就是一个岗位,就是一个榜样,更是一个女校长,更是一道亮丽的风景线。

前进中的郑州市中原帝湖王府幼儿园



郑州市中原帝湖王府幼儿园位于郑州市最大的高档住宅群帝湖花园内,紧邻帝湖复式别墅区,四周绿树成荫,湖波荡漾,小钓垂柳,景色宜人。该园于2006年经中原区教育局、民政局等多家部门审核批准办园至今,已发展成为占地5000平方米,建筑面积3000平方米,总资产上百万的幼儿园。园内拥有12个标准化教学班,可容纳幼儿400余名。园内有充足的户外活动场地和多种大型玩具,有先进的教学设备和独具匠心的音乐舞蹈室,感统活动室,大型多功能游戏室及现代化阅览室。开办五年里,始终坚持正确的办园思想,合法办园。根据《幼儿园教育指导纲要》要求,不断完善园内各项规章制度,形成了计划、实施、检查三统一的管理模式。辛勤的努力换来累累的硕果,我园多次被省市教育局、民政局表彰,并分别于2007年被评为“中原十佳精品幼教机构”、2008年被评为“郑州市儿童健康教育试验单位”、2009年被评为“郑州市社会力量办

学先进单位”等荣誉称号。

幼儿园是孩子健康成长的摇篮,因此为了保证教育质量,该园严格按照国家教改精神,坚持保教相结合的原则,以游戏为基本活动的原则,坚持全面发展的教育方针,促进入园幼儿身心和谐发展。在实际教学中,该园和北京师范大学、美国伊利诺依大学教育机构合作,开展了以“分享阅读”为原本课程的研究和教学。将国外先进的教学技术与中国的民族文化有机结合,将“分享阅读”与本土课程进行整合,以教研打造幼儿园品牌,用爱心和素质教育提高孩子的学习兴趣。

有人说:“教育是一门始终带着遗憾的艺术”。该园在师德师风和教师的技能培训上深下功夫,牢固树立教师人人终身学习的理念,以教带研,坚持定期对教师进行学习培训,经过不懈的努力和探索,一大批年轻的优秀教师脱颖而出,成为幼教百花园中的中坚力量。在杨园长的倡导下,还制订了教师定期读一本好书,定期交流读书心得的制度,使园内处处洋溢着书本的芳香,使老师和孩子都成为“分享阅读”最大的受益者。

关心幼儿的身体健康是幼儿园发展的根本所在,该园在孩子的饮食上,每周制定科学的幼儿营养带量食谱,坚持做到营养均衡,花色调配,并在信息栏中同步向家长公开,食谱中每日每餐食物营养成分信息同步变化精确计算,让家长一目了然。

随着社会的进步,时代的发展,帝湖王府幼儿园也将面对更大的挑战,相信在全园教职工的不懈努力下,在未来的日子中,也会迎来更大的机遇和发展,与时俱进,开拓创新,创造幼儿园更辉煌的明天。



招生对象:
2-6岁学龄前儿童

招生电话: 68665971 13523066646 地址: 航海路与工人路交叉口南500米帝湖王府幼儿园